

Warszawa, dnia 08-04-2016r.

Do Wykonawców
biorących udział
w postępowaniu o udzielenie zamówienia
publicznego w przedmiocie:
„Modernizacja pomieszczeń budynku
Instytutu Historii PAN”
214/IH/PN/2/2016

W związku z pytaniem Wykonawcy, Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt.1) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. z 2010, Nr 113 poz. 759 ze zm.) udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie:

W związku z ogłoszonym przez Instytut zamówieniem na "Modernizację pomieszczeń budynku Instytutu Historii PAN " proszę o wyjaśnienie :

1. Jakie klimatyzatory przewiduje zamawiający , ile metrów instalacji elektrycznej i chłodniczej należy doprowadzić oraz czy wpinamy się do rozdzielni czy do najbliższego istniejącego gniazda ?
2. Zamawiający przewiduje wymianę grzejnika członowego - 150 elementów - czy to znaczy to 150 sztuk ? Proszę o podanie parametrów tych grzejników. Czy wymianie podlegają zawory i głowice ?
3. Z jakiego drewna wykonany jest parkiet ?

Odpowiedź:

1. Instalację elektryczną należy doprowadzić i wpiąć się w istniejącą rozdzielnię około 280-300 m. Opis klimatyzatorów znajduje się w odpowiedzi z dnia 7 kwietnia 2016r.
2. Wymianie podlegają również zawory i głowice szt 10 - grzejniki będą wymieniane w 10 pokojach. Żeliwne elementy o wymiarach 60 cm długości i 15 cm szerokości . 150 elementów.
3. Parkiet wykonany jest z drewna dębowego i jesionowego.

Z poważaniem

Dyrektor IH PAN

prof. dr hab. Wojciech Kriegseisen